

平成4年2月25日付け佐賀県公報号外中訂正

質物保管設備基準の全部改正（佐賀県公安委員会告示第1号）中

ページ	行	誤	正
4	右から1	建築規準法施行令	建築基準法施行令